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Hosszú volt a fürdőnél 
is az alvállalkozói lánc 

Félpályás útzár a körúton 
Húsz centiméteres beton mögé fészkelték be magukat a méhek, FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

50 ezer méh döngicsél 
a Bocskai utcában 

SZEGED. Az újszegedi plébánia 
építői között is vannak olyan 
alvállalkozók, akik nem jutot-
tak a pénzükhöz - ez derült ki a 
Fidesz-KDNP országgyűlési és 
a szegedi önkormányzat képvi-
selője , Kalmár Ferenc á l ta l ösz-
szehívott sajtótájékoztatón. 
Bellér János, a Szegedi Épület-
lakatos Kkt. tulajdonosa azt 
mondta el, hogy 2009 júniusá-
ban kötött szerződést a Thébau 
Kft.-vel 2,4 millió forint plusz 
áfás lakatosmunkára. A plébá-
nia átadásakor, október 11-én 
nyújtotta be a számlát, de a fi-
zetési határidő elteltével nem 
kapta meg a pénzét. Nem csak 
ő járt így: 12 alvállalkozó köve-
telt mintegy 60 millió forintot. 

Az új katolikus plébániát a 
Napfényfürdő építése miatt 
építették az újszegedi templom 
mellé, a régi, öreg házat lebon-
tották. A beruházó Ligetfürdő 
Kft. - a szegedi önkormányzat 
és a Hunguest Hotels Zrt. kö-
zös cége - a Sky Builder Zrt.-t 
bízta meg a kivitelezéssel, a 
Thébau Kft. az alvállalkozói 

HÍREK 

Húszéves az Arany-iskola 
HÚSZÉVES LETT a szegedi 
Arany János Általános Iskola. A 
születésnapi ünnepséget teg-
nap tartották, Botka László 
polgármester részvételével. A 
tanulók gálaműsora után fel-
avatták az iskola második 
playschool termét, a játékos 
nyelvtanulás színterét, majd 
ünnepi állófogadást rendeztek. 

Vándordíj 
A CIVIL TÁVLATOK TÁRSA-
SÁGA az önkéntesek világnapja 
alkalmából Önkéntesek az 
egészségügyért címmel alapított 
vándordijat, amelynek első nyer-
tese a gyermekegészségügyben 
végzett tevékenységéért Kapás 
Csilla (Csodalámpa Alapítvány) 
lett. A díjat Kohári Nándor, az 
önkormányzat ifjúsági- és sport-
bizottságának elnöke a petőfite-
lepi művelődési házban adta át. 

Diabéteszes főzőcske 
DIÉTÁS FŐZŐCSKÉT t a r t anak 
ma cukorbeteg gyermekeknek 
és családjaiknak a Szegedi Tu-
dományegyetem gyermekklini-
ka újszegedi épületének ebéd-
lőjében. A Diabeteses Gyerme-
keket Támogató Egyesület ren-
dezvényének célja a helyes 
életmód, életvitel kialakítása. 

A természet varázsa 
A 19. ÉS A 20. SZÁZAD FOR-
DULÓJÁN a modernizáció és a 
népesség növekedése miatt a 
természeti környezet átalakulá-
sa felgyorsult. Az 1800-as évek 
nagy természetátalakító tevé-
kenységei, az ipari forradalom 
katasztrofális hatással volt az 
élővilágra. Mindez oda vezetett, 
hogy az európai államok 
1902-ben megalapították a ma-
darak és fák napját. Magyaror-
szágon csak 1906-ban vált hiva-
talossá ez az ünnep. A Negyedik 
dimenzió magazin kiemelt fon-
tossággal mutat be olyan témá-
kat, amelyek környezetünk álla-
potával, védelmével foglalkoz-
nak, így született meg a szegedi 
városi televízióban szombaton 
17.30-tól látható adás, amelynek 
különlegessége, hogy helyszíne 
a szegedi füvészkert lesz. 

lánc egyik tagja volt. Az elma-
radt kifizetésekről a Hungues-
tet is tájékoztatták - mondta 
Bellér János - , és azóta is sé-
re lmezik , hogy Hülvely István 
vezérigazgató azt állítja, nem 
tartoznak a vállalkozóknak. 

Végül az alvállalkozók ta-
valy decemberben Budapesten 
olyan egyezséget írtak alá, hogy 
megkapják követelésük 40 szá-
zalékát, ha elengedik a fennma-
radó összeget. Bellér ezt követő-
en a rendőrségen feljelentést 
tett ismeretlen tettes ellen, azt 
állítva, hogy a fürdő építése 
kapcsán bonyolult céghálózatot 
hoztak létre annak érdekében, 
hogy az alvállalkozók járandó-
ságait ne tudják kifizetni. A 
nyomozást arra hivatkozva, 
hogy nem történt csalás, idén 
márciusban megszüntették. 

Kalmár Ferenc azt fejtette 
ki a sajtótájékoztatón, hogy 
Nógrádi Zoltán képv ise lő tá r -
sával kezdeményezni fogja, 
törvényben szabályozzák, 
hogy ilyen alvállalkozói lán-
cok ne jöhessenek létre. 

Holnaptól a nagykörút Csongrá-
di sugárúti kereszteződésében 
troli-felsővezetéket szerelnek, 
három hétig trolipótlók járnak. 
A József Attila sugárúti kereszte-
ződésében burkolatjavítás miatt 
szűkül az út egy hétre. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A nagykörút két csomópontjá-
ban kell nagyobb forgalomkor-
látozásra számítani Szegeden. 
Holnap üzemkezdettől csatla-
koztatják az új 10-es trolivonal 
felsővezetékét a nagykörút 
Csongrádi sugárúti keresztező-
désében a már meglévő 5-ös, 
8-as és 9-es troli vezetékére. 
Emiatt az egész csomópont ve-
zetékeit lecserélik. A kivitelező 
éjszaka dolgozik, akkor állítják 
a lámpákat sárga villogóra, és a 
darus kocsik miatt az autósok-
nak útszűkületre kell számítani-
uk. A munka 3 hétig tart. A 8-as 
trolipótló változatlan útvonalon 
jár, a trolik viszont csak a Bar-

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A muta 
tó- és a nagyujját is levágta a 
gép egy faipari munkásnak csü-
törtökön. A vásárhelyi telephe-
lyen a cég 46 éves alkalmazottja 
egy hosszirányú méretvágásra 
szolgáló fűrésszel dolgozott, 
amikor a baleset történt. A men-

CSONGRÁD 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Tisza emelkedő vízszintjével 
kapcsolatban hozta szóba a he-
lyi média leépülését Murányi 
László a csongrádi önkormány-
zat tegnapi ülésén. Napirend 
előtt úgy fogalmazott: 2006-
ban, a legnagyobb árvíz idején 
még volt rádiója Csongrádnak, 
azon keresztül gyorsan lehetett 
mozgósítani a lakosságot, de 
2010-re nem maradt rádiója, és 
már könyvesboltja sincs a város-

Megkérdeztük Hülvely Ist-
vánt, tudott-e arról, hogy az al-
vállalkozókat nem fizették ki a 
fürdőberuházás során. A ve-
zérigazgató elmondta: a Liget-
fürdő Kft. átutalta a kivitele-
zésért járó összeget a Sky Buil-
der Zrt.-nek, amely tovább-
utalta alvállalkozójának, a Fő-
nix Bau Kft.-nek. A Főnix azon-
ban nem fizette ki az alvállal-
kozói láncban alatta álló Thé-
bau Kft.-t, így az adósa maradt 
az alvállalkozóknak. - Amikor 
ez tudomásomra jutott, a Sky 
Buildert arra kértem, próbálja 
rendezni a helyzetet, és a cég 
ezt követően vásárolta meg az 
alvállalkozók követeléseit -
mondta Hülvely István. - En-
nek köszönhető, hogy a tarto-
zások jelentős részét megkap-
ták az alvállalkozók. A feltéte-
leket elfogadták, további köve-
teléseikről lemondtak. Jelenleg 
tehát nincs élő tartozás a beru-
házással kapcsolatban. A ve-
zérigazgató hozzátette: inkor-
rekt volt a nem fizető alvállal-
kozók magatartása. 

tők térig mennek. Onnan T jel-
zésű pótlóbusz viszi az utasokat 
a 9-es vonalán Makkosházig. Az 
5-ös csak a Bartók térig jár, nem 
megy ki a Vértói útig. 

A nagykörút József Attila 
sugárúti kereszteződésében a 
villamospálya melletti aszfalt-
burkolatot javítja a Szegedi 
Közlekedési Kft. holnaptól a 
jövő hét végéig. A beavatko-
zás több millió forintba kerül, 
és a Bertalan híd felé vezető 
két sáv lezárásával jár, a két-
irányú forgalmat a Mars tér fe-
lé vezető sávokra terelik. 

Gyereknapi forgalomkorlá-
tozás. A 8-as trotipótlók holnap 
hajnaltól este 7-ig a Százszor-
szép Gyerekház programja miatt 
nem állnak meg az Anna-kúti 
megállónál, helyette a Dugonics 
tér felé a Szent István téren és 
Centrumnál lehet fel- és leszáll-
ni. A Körtöltés utca irányában az 
Anna-kúti 1-es villamosmegálló-
ban áll meg a trolipótló busz. 

tősök stabilizálták a férfi állapo-
tát, mentőhelikoptert kértek a 
helyszínre, a levágott ujjakat 
pedig jég közé rakták. A sérültet 
a szegedi traumatológiai klini-
kára szállították, és azonnal 
megműtötték. Várhatóan sike-
rül megmenteni a két testrészt. 

nak . Bedő Tamás polgármester 
erre megjegyezte, hamarosan új 
könyves üzlet nyílik, a helyisé-
get már kibérelte egy vállalkozó, 
a Gong Rádióval pedig továbbra 
is tárgyalnak, miként szólhatna 
naponta a műsor a 87,6-os 
csongrádi frekvenciáról. A ne-
hézségeket jelzi, hogy a Csong-
rád Televíziót működtető ma-
gántársaság havi 200 ezer forin-
tos plusztámogatást kért az ön-
kormányzattól, különben meg-
szűnik a médium. 

Újfent vitát kavart a szemét-

SZEGED 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

Egy közelben lakó férfi már 
sokszor látta, hogy az embe-
rek kerülgetik a méhrajt, de 
szerinte még senkit sem bán-
tottak a rovarok. 

Fekecs Jenő m é h é s z l apunk-
nak elmondta: többször pró-
bálták már kiirtani a családot, 
sikertelenül. - A méhek na-
gyon jól befészkelték magukat, 

Csatorna miatt 
szakadt be 
SZEGED. A Novotel Zárda utcai 
bejáratánál egy gázcső és egy 
szennyvízvezeték találkozásá-
nál meghibásodott a csatorna. 
A szivárgása mosta ki a földet az 
út alól, ezért szakadt be az asz-
falt, és egy méter mély lyuk ke-
letkezett, amiről olvasónk érte-
sítette lapunkat a Csörögben. 
Tegnap megírtuk, a szolgáltatók 
pedig kibontották a vezetéket. A 
Szegedi Vízmű közölte: a hibát 
várhatóan a jövő hét végére ja-
vítják ki. A munka a forgalmat 
csak kismértékben akadályoz-
zák, a hiba a szolgáltatásban 
fennakadást nem okozott. 

szállítási rendelet módosítása. 
Azt végül elvetették a képvise-
lők, hogy a Körös-toroki üdülő-
területre is kiterjesszék a szabá-
lyozást, és szezononként 5000 
forintos díjat szedjenek, de elfo-
gadták, hogy július elsejétől az 1 
fős háztartások 90, a 2 fősek pe-
dig 100 literes edényre szerződ-
hetnek át. A grémium megsza-
vazta a városi ifjúsági koncep-
ció intézkedési tervét, de töb-
ben szóvá tették: helyben szük-
ség lenne egy ifjúsági irodára, 
ahhoz pedig másfél millió forint 

nagyjából 20 centiméteres be-
tonfal mögött vannak, két be-
tonelem között, hungarocellel 
körülvéve, egy hatalmas üreg-
ben. A lyuk, amelyen az utcára 
jutnak, csupán kétujjnyi szé-
les, ezért nagyon nehéz hozzá-
juk férni. Próbáltuk kifüstölni 
őket kéncsíkokkal, de behú-
zódtak valahova, nem jártunk 
sikerrel. Jövő héten a tűzoltók-
kal együttműködve találunk 
valamilyen megoldást, például 
vegyszeres irtást alkalmazunk 

Céljáratok 
a világkupára 
SZEGED. Ingyenes céljáratok in-
dulnak 40C jelzéssel a szegedi 
olimpiai központba, a Mol ka-
jak-kenu-világkupára szomba-
ton és vasárnap. Az autóbuszok 
a Tarján, Víztorony tér-Csillag 
tér-Szilléri sgt.-Nagykörút-
Mars tér-Bartók tér-Dugonics 
tér-Petőfi Sándor sgt.-Szabad-
kai út-szegedi olimpiai központ 
útvonalon közlekednek. Az uta-
zási tudnivalókkal kapcsolat-
ban bővebb információkat a 
www.tiszavolan.hu honlapon 
és a Tisza Volán diszpécserszol-
gálatának 62/421-388-as telefon-
számán lehet kérni. 

hiányzik, hogy az ifjúsági ház 
nagyterme sportolásra alkal-
mas legyen. A költségvetés mó-
dos í tása előtt Fábián György 
megjegyezte, Bokroson valóban 
kolbászból lesz a kerítés a hiva-
tali épület előtt, ha 3,4 millió fo-
rintból épül meg, mint ahogyan 
az az előterjesztésben szerepel. 
Az is elhangzott, hogy 1 millió 
forinttal megtoldják a város-
gondnokság idei keretét, mert 
sűrűbben kell a szúnyogokat ir-
tani. Ma egyébként irtani fogják 
a vérszívókat Csongrádon. 

- tájékoztatott Fekecs Jenő. 
Úgy számolja, akár 50 ezer 
méh, egy teljes család is lakhat 
itt - már tavaly nyáron is több-
ször riadalmat keltettek. 

- Veszélyeztetik a járókelő-
ket, ezért nem maradhatnak 
itt. Nem szabad bolygatni 
őket - tanácsolja a szakem-
ber. Szerinte érdemes átmenni 
a túloldalra, nem elhaladni 
előttük. Kordonnal vagy sza-
laggal el fogja keríteni az érin-
tett területet. 

Pipás 
a vásznon 
SZENTES. Ma délután 3 órakor 
m u t a t j á k be Banner Szűcs Lo-
ránd Pipás című kisfilmjét a 
szentesi megyeházán. A rende-
ző tavaly októberben Szegváron 
és környékén forgatta le 19 per-
ces művét, amely hamarosan 
fesztiválkörútra indul: 8 nem-
zetközi mustrára nevezték be, 
többek között a teheránira is. A 
forgatókönyvet is jegyző filmes 
lapunknak elárulta, nem a hír-
hedt Pipás Pista történetét dol-
gozta föl, inkább arra keresett 
választ, hogy bő száz esztendő-
vel ezelőtt, az akkori szokások 
béklyójában miként kezdhetett 
új életet egy megerőszakolt asz-
szony. - Gyermekkoromban sok 
időt töltöttem a nagyszüleimnél 
Nagymágocson. Dédnagyma-
mám nekem még mondott 
olyat, hogy ha rossz leszek, el-
visz a Pipás. Nem véletlen, hogy 
emberöltők múltán is ennyire 
élt egy közösség emlékezetében 
ez az alak. Korának viszonyai, 
beidegződései, és természete-
sen a Pipás tettei vezettek oda, 
hogy az itt élők körében miszti-
kussá vált. Szándékosan csak a 
forgatókönyv elkészülte után 
olvastam el az igazi Pipás Pista 
sztoriját. A film skicc egy letűnt 
korszakról, s ehhez kiváló motí-
vum volt az ő alakja - mondja 
Banner Szűcs Loránd. 

Két ujját levágta a gép 

Kolbászból lesz a kerítés Bokroson 

http://www.tiszavolan.hu

